
Kako bo letos z Ijubiteljsko kulturo v naši občini
Ljubiteljška kulturna dejavnost

je pomemben del kulturnega živ-
ljenja ne le v občini Ljubljana
Center, ampak v vsej Ljubljani.
I^jubiteljska kuturna dejavnost
zajema zborovsko in folklorno ter
plesno, likovno in stripsko dejav-
nost samostojnih društev, dejav-
nost različnih umetnostnih zvrsti
kulturnih društev v organizacijah
združenega dela, šolsko kulturno
dejavnost, kakor tudi kulturne

akcije v krajevnih skupnostih.
Vsa ta pestra dejavnost je poveza-
na v ZKO Ljubljana Center in,
kot rečeno, predstavlja pomem-
ben del kulturnega življenja
Ljubljane.

Letos bodo oblikovalci progra-
mov dejavnosti namenili velik
poudarek tudi 140-letnici pesnika
Franceta Prešema. Prav zato so
bile prve kulturne prireditve v le-
tošnjem letu namenjene prav
praznovaiyu tega slovenskega
kulturnega praznika. Nosile so
skupni naslov »Po Prešernovih
stopinjah v Ljubljani«. Tako so se
pred pesnikovim spomenikom in
na krajih, kjer se je največ zadrže-
val, vrstili spominski pevski in re-
citatorski nastopi, likovne razsta-
ve, nastopil folklornih skupin
v domovih starejših občanov ter
javne »odprte vaje«, ki nudijo
vpogled v delo društev.

Program predvideva še sreča-
nje mladih pevcev, ki pojejo v šol-
skih zborih, srečanje gledaliških
in lutkovnih skupin, revijalna sre-
čanja likovnih društev, sekcij in
krožkov, nadalje srečanje plesnih
in instrumentalnih skupin, kakor
tudi srečanje pevskih zborov in
vokalnih skupin.

Izredno bogat program priprav-
ljajo samostojna kulturno umet-
niška društva: APZ Tone Tomšič,
Consortium musicum, Glasbena
Matica, komorni zbor Gaude-

amus, zbor Lipa zelenela je, mo-
ški pevski zbor Grafika, Partizan-
ski pevski zbor, PAZ Vinko Vo-
dopivec, UPZ Emil Adamič,
Ljubljanski oktet, Ribniški oktet,
Slovenski oktet, KUD Ivan Can-
kar, AFS France Marolt, Studio
za svobodni ples, ki bodo po veči-
ni sodelovali tudi na revijalnem
srečanju »Naša beseda 1989«.
Kud Ivan Cankar pa bo prirejal
več koncertov tudi v domovih
starejših občanov. Pevski zbori
bodo sodelovali tudi na taboru
slovenskih pevskih zborov.

Sedem kulturnih društev
v OZD: KUD Metalka, KUD Na-
ma, mešani pevski zbor SPIZ,
KUD dr. Lojz Kraigher, KUD Po-
štar, KUD Slovenija ceste Tehni-
ka in ŽKUD Tine Rožanc, nekate-
ra z več sekcijami in več dejav-
nostmi imajo izredno bogate pro-
grame, ki jih ne bodo posredovali
le delavcem svoje OZD, ampak
tudi širši javnosti. Sodelovali bo-
do na »Naši besedi 1989«, prav
tako pa tudi na Taboru sloven-
skih pevskih zborov. Tu je treba
še posebej omeniti program KUD
dr. Lojz Kraigher, ki že več kot
deset let prireja v avb UKC en-
krat mesečno stalno kulturno ak-
cijo »Koncert za bolnike«, v kate-
ri naštopajo ljubiteljske kulturne
skupine ter poklicni umetniki.
Vsakokratni koncert obogati tudi
likovna razstava z deli likovnih

samorastnikov in akademskih li-
kovnih umetnikov. V vseh teh le-
tih so se koncerti uveljavili kot
tradicionalni kulturni dogodek,
ki prispeva k humanizaciji bolniš-
ničnega zdravljenja v UKC ne le
Ljubljančanov, ampak tudi bolni-
kov iz drugih krajev Slovenije,
Jugoslavije in tiyine.

Osnovne in srednje šole - ne-
katere imajo svoja šolska kultur-
na društva, druge pa pisano pale-
to različnih kulturnih krožkov
- načrtujejo nastope na šolskih
prireditvah, objavljanje prispev-
kov v šolskih glasilih, kulturne
večere z recitali, plesnimi in gle-
dališkimi prireditVami, predava-
nja in podobno.

V krajevnih skupnostih name-
njajo komisije za kulturo v zad-
iyih letih vedno več pozornosti
popestritvi kultumega življenja

krajanov z organizacijo literarnih
večerov likovnih in drugih raz-
stav, organizacijo srečarg z umet-
niki, organiziranimi obiski kon-
certov, kakor tudi organiziranimi
ogledi razstav v galerijah in dru-
gih poklicnih kulturnih organiza-
cijah.

Nekatere krajevne skupnosti so
šle korak naprej. Tako so znani
»Vodmatski kulturni dnevi«
v Vodmatu, »majska srečanja« na
Taboru, »poletje v Stari Ljublja-
ni« v KS Stara Ljubljana.

Iz programov vseh dejavnikov
ljubiteljske kulture je razvidno,
da kulture vsaj v naši občini letos
ne bomo pogrešali in da bo vsak-
do v bogati paleti te dejavnosti
našel tudi zase prireditev, ki si jo
bo z vesetiem ogledal.
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